Fon 0 25 42.95 582-50 · Fax 0 25 42.95 582-34





## HPE Blendensatz für Systemgehäuse - 2U

Produktbeschreibung: HPE - Blendensatz für Systemgehäuse - 2U

> - für Apollo 4200 Gen10, r2600 Gen10; Cloudline CL2800 Gen10; ProLiant DL180

Gen10

Gruppe: Systemzubehör

Hersteller: Hewlett Packard Enterprise

867809-B21 Hersteller Artikel Nr:

EAN: 0190017085272,4549821029488

## Marketing:

Marketingbeschreibung nicht verfügbar.

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	HPE Blendensatz für Systemgehäuse - 2U
Produkttyp	Blendensatz für Systemgehäuse
Höhe (Rack-Einheiten)	2U
Entwickelt für	Apollo 4200 Gen10, r2600 Gen10 Premium; Cloudline
	CL2800 Gen10, CL2800 Gen10 Network Choice;
	ProLiant DL180 Gen10 SMB

Ausführliche Details	
Allgemein	
Produkttyp	Blendensatz für Systemgehäuse
Höhe (Rack-Einheiten)	2U
Informationen zur Kompatibilität	
Entwickelt für	HPE Apollo 4200 Gen10, r2600 Gen10 Premium   HPE
	Cloudline CL2800 Gen10, CL2800 Gen10 Network
	Choice   HPE ProLiant DL180 Gen10 SMB

